

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Динаева Шамиля Ладиновича «Несвободная мышечно-надкостничная пластика в комплексном лечении остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья (анатомо-клиническое исследование)», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.15- травматология и ортопедия, 14.03.01 - анатомия человека

Тема исследования Динаева Ш.Л. является актуальной. В ней представлено новое решение актуальной задачи - улучшение результатов лечения остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья, патологии, занимающей первое место (42%) среди всех осложнений после оперативного лечения переломов костей предплечья.

Цель диссертационного исследования сформулирована четко и логично, задачи соответствуют поставленной цели и закономерно ведут к ее достижению.

Практическая значимость и научная новизна исследования не вызывает сомнений. На основании данных анатомо-топографических и анатомо-экспериментальных данных автор разработал новый эффективный способ хирургического лечения остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья с применением мышечно-надкостничного лоскута с осевым типом кровоснабжения, сформированного из квадратного пронатора. Также автор разработал алгоритм выбора тактики хирургического лечения остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья с применением указанного лоскута. Клиническое применение указанного алгоритма позволило автору добиться лучших ближайших и отдаленных результатов лечения пациентов основной группы по сравнениям с контрольной. Указанный способ лечения остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья эффективен, запатентован и не имеет аналогов, что, безусловно, говорит о его научной новизне и практической значимости.

Проработанность темы исследования, основанная на изучении внушительного количества публикаций отечественных и зарубежных авторов, представленных работ самого диссертанта (14 публикаций, в том числе 3 статьи в журналах рекомендованных ВАК РФ), число проведенных анатомо-топографических и клинических исследований и выбранные автором методы статистической обработки материала, не позволяют

сомневаться в достоверности результатов диссертационной работы, ее научной новизне и практической значимости.

При ознакомлении с авторефератом диссертации можно сделать заключение, что полученные автором результаты достоверны, выводы и заключения научно обоснованы. Работа основана на презентативном числе исходных данных.

Внедрение результатов исследования в широкую клиническую практику позволит расширить арсенал методов лечения указанной патологии и улучшить результаты лечения пациентов. Автореферат полностью соответствует необходимым требованиям и раскрывает содержание исследования.

По своей актуальности, научной новизне, практической значимости диссертационная работа, отображенная в автореферате Динаева Ш.Л. на тему «Несвободная мышечно-надкостничная пластика в комплексном лечении остеомиелита дистальных метаэпифизов костей предплечья (анатомо-клиническое исследование)», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.15- травматология и ортопедия и 14.03.01 - анатомия человека, полностью соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г., предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а диссертант достоин присуждения искомой степени.

31.05.2014

Заведующий кафедрой травматологии,
ортопедии и ВПХ с курсом травматологии
и ортопедии ФУВ ГБОУ ВПО «Волгоградский
государственный медицинский университет»
Минздрава России
д.м.н., профессор

Д.А. Маланин

Адрес организации:
400131, Волгоград,
площадь Павших борцов, дом 1
Телефон: +7 (8442) 38-50-05,
<http://www.volgmed.ru>

Маланин
Д.А.
Управление кадров
Волгоградского государственного
медицинского университета

